Ata da Sexta Reunião Extraordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dez horas, do dia dezessete de maio de dois mil e quatorze. Vereadores presentes: Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente convidou para fazer parte da mesa o Sr. Prefeito Municipal, Vadesir do Santos Botelho. Informou ainda que a presente sessão trataria da Posse do suplente Fernando Baceliso da Costa Botelho, e da Eleição para a Vice-Presidência da Casa, e para a Presidência da Comissão de Orçamento Finanças e tomada de Contas, uma vaga de membro da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, e uma vaga de membro da Comissão de Obras e Serviços Público, Viação, Agricultura e Pecuária, vagas estas abertas após a cassação do Vereador Carlos Henrique de Carvalho. Passando a Ordem do Dia: O Presidente convidou o Sr. Fernando Baceliso da Costa Botelho para prestar o seu Juramento, segundo a Lei Orgânica Municipal. Após empossado foi convidado a tomar acento junto aos seus pares. O Sr. Presidente convidou os Vereadores Lucio e João Carlos para conferirem se a urna estava vazia e para após as votações servirem como escrutinadores. Passando a votação para Vice-Presidência da Casa, onde foi feita chamada nominal para votação, feita pelo Sr. Secretário e com cédulas rubricadas pelo Sr. Presidente e pelo Sr. Secretário, passando a apuração registrou-se da seguinte forma: João Carlos Grossi de Oliveira nove votos que foi declarado imediatamente empossado pelo Sr. Presidente como novo Vice-Presidente da Casa. Passando a votação dos cargos abertos nas comissões, o Sr. Presidente informou que os três caros estavam relacionados em cédula única também rubricadas pelos Srs. Presidente e Secretário. Passando ao escrutínio apurou-se para Presidente da Comissão de Orçamento, Finanças e Tomada de Contas: Vereador Fernando dois votos, Vereador João Carlos seis votos e Vereador Valdevino um voto; para Membro da Comissão de Legislação, justiça e Redação Final: Vereador Fernando nove votos, e para Membro da Comissão de Obras e Serviços Públicos, Viação, Agricultura e Pecuária, Vereador Fernando com nove votos, o Sr. Presidente declarou empossados os eleitos. O Sr. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Fernando. Logo após todos os vereadores saudaram o novo membro da Casa. Foi franqueada a palavra também ao Sr. Prefeito Municipal. Sem mais o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia vinte e três de maio do corrente ano. Nada mais havendo lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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